

2022新年寄语

人们都说 2021 年是最不平凡的一年，也是最难熬的一年，瘟疫、洪水、失业、经济下滑，等等，人们希望尽快熬过这一年。然而告别了 2021 年，世界已经改变，我们再也不能回到从前。

2021 年的第一件大事，就是新冠病毒肆虐全球。截至 2022 年 1 月 28 日，全球总确诊人数超过 363,062,293 例，超过 5,645,884 人死亡（不含中国）。由于疫情一直持续，远看不到拐点，而且病毒不断变异，甚至越变越毒。2022 年可能会有更严峻的形势。

大瘟疫如此汹汹，希望在哪里？上天有好生之德，危难之前定会用真相警示世人。病毒不关心政治，政治宣传无法粉饰天灾人祸，



▲2022 年 1 月 23 日，洛杉矶部份法轮功学员齐聚巴恩斯公园集体炼功，向世人展示法轮大法的美好，同时恭祝师父新年好。

唯有真实资讯才能于危难之中救人无数。

善良的人们，你可知道？法轮功学员就是传递真相的使者。22 年来，他们冒着生命危险，在中国和世界各地，顽强地传递着真相，揭露中共谎言。因为他们经历了谎言带来的魔难，也知道真相的弥足珍贵。

愿善良的人们用理智与良心去判断，不被中共的谎言和伪善所欺骗。诚念“法轮大法好、真善忍好”可在大疫中走过劫难，走向光明。

年年骚扰何时休 北京柯兴国善劝警察别作恶

【明慧网】北京法轮功学员柯兴国日前又遭警察骚扰，中共人员还专派两人守在他家门口贴近监控他。据查，从二零一一年起至今，明慧网上几乎每年都有柯兴国遭迫害的消息，甚至在疫情期间，警察也没有降低骚扰他的频率。柯兴国的妻子就是在这种恐惧的氛围中悲伤离世。而柯兴国仍善劝警察：为你们好，别做违法害人的事！

柯兴国，男，今年约 65 岁，原中国农业部的司机，因坚持法轮大法“真善忍”信仰，于二零零一年被非法判刑七年，在狱中遭到酷刑迫害，一度被折磨致残。

柯兴国二零零八年出狱后，发现自己被原单位非法开除，他失去了工作；到二零一七年，他在办理退休手续时，又被无理剥夺所有的工龄，社保局不给他办理退休手

续，导致他至今没有任何生活来源。这一切都是因为他拒绝放弃修炼法轮功。

自柯兴国二零零八年出狱后，当地警察及中共人员对他的监控、骚扰、绑架、关押等迫害行为从来没有停止过。

二零二一年四月二十三日早，海淀区万寿路派出所警察和一名社区女性人员，以打疫苗为借口闯入柯兴国家中，要把柯兴国绑架走。当时他妻子卧床不能自理，求他们别把柯兴国带走。可警察根本不理睬，当着她的面给柯兴国铐上手铐绑架走了。柯兴国被非法关押一个月，回家后看到妻子的病情更加严重，只要听到外面有说话声、敲门声，就失控。

二零二一年九月~十月，中共人员又搞什么“清零”，不断地到柯兴国家中骚扰，并以孩子的工

作、上学进行恐吓。他的妻子在这种恐惧中煎熬，于二零二一年十二月十日悲惨离世。

柯兴国妻子尸骨未寒，二零二一年十二月二十八日，社区警察又闯上门骚扰，问东问西，照相。

二零二二年一月一日，中共人员干脆在柯兴国居住的平房小院门口，安排了两个外地来京打工的大学生贴近监视他。

二零二二年一月十九日晚上九时，当地社区警察带着三个没穿警服、自称是海淀分局的人闯到柯兴国家中骚扰，威胁他不许出去贴真相。柯兴国告诉他们宪法中公民的基本权利和义务，特别指出针对他们的《警察法》的第 4 条：“人民警察必须以宪法和法律为行动准则。”警察说：你还知道的挺多。柯兴国说：这也是为你们好，别做违法的事！◇

北京十一名法轮功学员被非法判刑二至八年

【明慧网】包括北京画家许那在内的十一名法轮功学员，因发北京的疫情照片给网络媒体，遭中共当局非法拘捕、关押构陷一年多，于二零二二年一月十四日被北京市东城区法院非法判刑。

许那，非法枉判八年，勒索罚金二万元；李宗泽、李立鑫、郑玉洁、郑艳美，都被非法枉判五年，勒索罚金一万元；邓静静、张任飞、刘强、孟庆霞，均被非法枉判四年，勒索罚金八千元；李佳轩、焦孟娇，被非法枉判二年，勒索罚金四千元。

二零二一年十月十五日，北京东城区法院非法对他们开庭。五位维权律师，从程序和实体两个方面，为许那等十一位法轮功学员做了有理有据的辩护，要求无罪释放。律师指出，这个公诉人没有法律依据、没有事实、没有证据来证明她的那些错误定罪，于是就把自己的想象当作事实来说。很多事情都没有事实根据。如，在这些法轮功学员家里抄出的法轮功书籍等等，那是他们自己学法修炼用的，检察官却说是“用于传播而持有”，这是明显的恶意构陷。

这次开庭没有送达传票，仅凭这一点，庭审就立不住脚。律师指出，此次庭审的程序有多处违法，如，不立案就起诉。最初的罪名是“寻衅滋事”，后来改成触犯《刑法》第三百条。如果罪名变



▲北京画家许那

了，就要重新立案。作为检察院，如果发现不是原来的罪名，就应该退捕。

北京市顺义区法轮功学员许那，一九六八年出生在吉林长春，毕业于北京广播学院（现中国传媒大学），职业画家。二零零一年七月，许那因收留外地法轮功学员在通州遭北京市国安科绑架，同年十一月在北京房山被非法判刑五年。许那丈夫于宙北京大学毕业，通晓多种语言，音乐人，在二零零八年二月六日被迫害致死，遗体仍然被冷冻着。

北京昌平区法轮功学员孟庆霞，毕业于中央工艺美院服装系，画家、教师。一九九九年七月中共邪党迫害法轮功后，先后多次被绑架到洗脑班、看守所关押迫害，并被非法判刑五年，出狱后长期被骚扰、恐吓、监视迫害。

二零二零年七月十九日上午，许那在家中作画时，被北京市公安局国保大队、顺义区公安局国

保大队以及顺义区空港派出所警察协同绑架，第二天警察去家中非法抄家。

当天绑架的还有李宗泽、李立鑫、郑玉洁、郑艳美、邓静静、张任飞、刘强、孟庆霞、李佳轩、焦孟娇等十三人。北京市公安局国保大队及东城区公安分局等部门策划了此次大规模绑架。参与绑架警察的数量是按照每个人十个警察配置的，有数百警察参与了这次大绑架。据称，二零二零年六月，许那等因发“北京疫情”图片给海外媒体大纪元，被北京国安、国保在大纪元网站看见这些照片后，通过监控器记录，看到有许那、李宗泽在监控器下走动，随即采取对他们的跟踪、监控。

二零二零年八月二十八日，许那、李宗泽、李立鑫、邓静静、张任飞、李佳轩、焦孟娇、郑艳美、郑玉洁、孟庆霞、刘强被非法批捕。王宇、付文以取保候审形式放回家。十一月，许那、李宗泽等11位法轮功学员被构陷到检察院。

二零二一年十月十五日，北京市东城区法院非法对上述十一位法轮功学员开庭。

二零二二年一月十四日，北京市东城区法院非法枉判许那、李宗泽等十一位法轮功学员二至八年，并勒索罚款；同时没收他们大量个人财物。◇

真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇